



Prof.dr.sc. Zdenko Lončarić,
voditelj projekta



KONFERENCIJA U POVODU POČETKA PROJEKTA: RAZVOJ I USPOSTAVA
ZAJEDNIČKOG STUDIJA "ICT U POLJOPRIVREDNIM ZNANOSTIMA"

Zajedničkim projektom do vrhunskih tehnologa

Tekst i foto:
Tihana ERŠEK CICVARIĆ

Fakultet agrobiotehničkih znanosti u Osijeku, zajedno s projektnim partnerom Fakultetom elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, provodi projekt: Razvoj i uspostava zajedničkog studija "ICT u poljoprivrednim znanostima", koji je financiran sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda.

- Cilj je ovog projekta razvijanje i uspostava zajedničkog diplomskog studija "ICT u poljoprivrednim znanostima" na engleskom jeziku kojim se poboljšava kvaliteta visokog obrazovanja i relevantnost u odnosu prema potrebama tržišta rada. Trenutačno u Hrvatskoj ne postoji studij koji na ovaj način integrira biotehničke znanosti s informacijskim i komunikacijskim tehnologijama. Postoji u Francuskoj i Velikoj Britaniji, no u zemljama jugoistočne Europe ne istaknuo je u povodu početne konferencije ovoga projekta održanoj na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti u Osijeku

Temelj njihovih kompetencija bit će integrirano znanje iz agrobiotehničkog područja oplemenjeno segmentima računarstva, informacijskih i podaktovnih znanosti

voditelj toga projekta i prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom (FAZOS), prof. dr. sc. Zdenko Lončarić.

Kako se na konferenciji moglo čuti, ovaj će studij stvarati vrhunski osposobljene tehnologe za razvoj, transfer i primjenu novih tehnologija u poljoprivredi, ruralnom razvoju i ostalim agrobiotehničkim segmentima. Temelj njihovih kompetencija bit će integrirano znanje iz agrobiotehničkog područja oplemenjeno segmentima računarstva, informacijskih i podatkovnih

znanosti.

U četiri semestra, odnosno dvije godine diplomskog studija, student će ostvariti 120 ECTS bodova. Nastavni kadar Fakulteta agrobiotehničkih znanosti u Osijeku, Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek te gostujući predavači iz Francuske, Nizozemske, Australije, Njemačke i Mađarske na engleskom će jeziku obrazovati prvostupnike biotehničkog znanstvenog područja s ciljem stjecanja kompetencija za organizaciju i rukovo-

đenje agrobiotehničkim tehnološkim procesima, nadzor i upravljanje agrobiotehničkim tehnologijama integracijom s informacijskim i komunikacijskim tehnologijama i izgradnju, razvoj i transfer novih tehnologija temeljenih na računalnim sustavima odlučivanja i simulacije modelima.

Zadovoljstvo u povodu početne konferencije ovoga projekta iskazao je i prof. dr. sc. Krunoslav Zmaić, dekan FAZOS-a. - Činjenica je da je Fakultet agrobiotehničkih znanosti najstarija sastavnica Sveučilišta u Osijeku i s 58 godina iskustva u obrazovanju mladih ljudi nudi široki raspon studijskih programa iz različitih grana poljoprivredne proizvodnje. Siguran sam tako da naša institucija pridonosi znanstvenoj izvrsnosti različitim studijskim programima, a tu je znanstvenu izvrsnost prepoznalo i Ministarstvo obrazovanja. Stoga sam uvjeren kako će realizacija ovog projekta dovesti do povećanja kvalitete obrazovanja i ubrzanog razvoja znanstvenih istraživanja na području razvoja informacijskih i komunikacijskih tehnologija i poljoprivrede - kazao je Zmaić. ■

Vrijednost je projekta

1.798.253,29 kn